
Referat fra styremøte i SVBL i Megården den 29.5 
 
 
Sak 24/08 Referater 
Yngve har laget referat fra slippoppholdet i Helnessund som er lagt ut på nett, og med 
bilder. Tønna er ikke ennå på plass på Bolga, men skal senere settes på plass når slipen får 
ledig kapasitet. 
Per hadde fått mail fra Fartøyvernsentret om finansieringen var på plass for Blomøy’s 
verkstedopphold. Finansieringen er i orden, slik at dette går som planlagt. 
Det ble tatt opp Sjøfartsdirektorates innkrevning av gebyrer som etter nærmere undersøkelse 
er ulovlig. Vi skal ha gebyrfrihet for dette.  
Oppussing av rom som Tørrfjorden Båtforening skal leie ut til oss, skal ikke bekostes av 
SVBL. 
 
Sak 25/08 Kraftfestivalen og vi 
Åpningen av denne foregår på Færøyvalen lørdag den 8 juni, der Blomøy skal ligge fortøyd 
og fungere som en flytende scene. Fortøyninger er satt ut. Ved kuling og regn flyttes dette til 
brygga i Røsvik. 
Søndag 8 juni blir det gammelgudstjeneste fra 1883, der båtene ved behov skal gå i kirkeskyss 
til Stryrkesnes. Minstepris for dette blir kr 2 000,-. Påmelding skjer til Maryan Strømdal. 
Kl. 13.30 blir det Markedsdag på brygga med bl.a møsbrømlefsesalg. Marit, Irene og Bente 
selger møsbrømlefser. 
Sissel Bringslimark skal dele ut brosjyrer, tegne medlemskap og snakke om Veteranbåtlaget. 
Fjord og båt skal prege festivalen. 
Nordlandsbåtfemmila skal starte kl.15.00, og skal ledes av Per R. Per Kristian skal være 
medhjelper til dette. Startnr. for deltakerne skal lånes hos Sparebanken NN. 
Tirsdag 10 juni blir det fjordtur til Mørsvik der hver deltaker betaler kr 400,- 
Returen fra Mørsvik til Røsvik er allerede fullbooket. 
 
Sak 26/08 Trebåtdagan 
Dansebandet Windy skal spille under arrangementet, og tar kr 8 000,- for dette. 
Vi får som vanlig kr 15 000,- fra Saltdal kommune for dette. 
Per Kristian snakket om å få ett mer maritimt preg over dette med bl.a å arrangere turer på 
fjorden. Det ble nevnt om å kontakte Rognan Hotell angående dette. 
Det ble foreslått Asle Karlsen og Kåre Skogheim for å fortelle historier osv. 
 
Sak 27/08 Røsvik havn og oss. Reguleringsplan. 
Vårt tidligere forslag om plassering av havnen er uendret. 
 
Sak 28/08 Økonomi 
Kassereren la frem ståa om lagets økonomi. Sørfold Kommune har ennå ikke utbetalt summen 
som var lovet for skipperutdanningen. 
Per fikk kopier av kasserer for betalte fakturaer fra Nordland Fylkeskommune angående 
kursene, og skal fremlegge disse for kommunen. Regning for sikkerhetskurs som ble holdt i 
fjor vår, er ennå ikke motatt.  
 
 
 
 



Sak 29/08 Eventuelt 
Marine Harvest har tilbudt oss å pusse opp pramma som ligger i Kines for kr 50 000,- 
Dette ble bestemt av styret at disse pengene kunne vi ikke la gå fra oss, og som betyr at 
vi tar denne jobben. Ett forslag til Marine Harvest er om dette kan taes ut i diesel. 
Fortøyninger i ved Annabrygga må sjekkes før Bolga legges der. 
Det er ønkskelig at Bolga skal ligge på svai i Megården, og ikke som nå. Henvendelse sendes 
til styret i Tørrfjorden Båtforening. 
 
   


